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Po krátkém vzestupu podpořenému spekulacemi o pevných zásobách se ceny ropy 

propadly. Cena ropy WTI zažila největší jednodenní pokles od roku 2017, neboť se 

rozšířila zpráva o zvýšení zásob. Jednání mezi členy OPEC a státy mimo OPEC 

probíhala rychleji, než se očekávalo, a býky to zastihlo nepřipravené. Největším 

překvapením bylo ale zřejmě prohlášení ze Saudské Arábie, které říkalo, že 

"Saudové budou spolupracovat s významnými výrobci a spotřebiteli v rámci OPEC i 

mimo něj, aby zmírnili dopady nedostatku zásob". Debata o velikosti a načasování 

zvýšení zásob se zeměmi, jako je USA, představuje významný posun. Vzhledem k 

současnému vývoji si myslíme, že koalice souhlasí s marginálním zvýšením limitů 

produkce. Kromě toho aktualizace zásob v USA ukázala, že se 14 týdnů po sobě 

produkce zvyšuje. U komoditních měn to znamená, že nelze spoléhat na to, že 

vyšší ceny ropy podpoří růst, a tedy i ceny měn. 

V případě Kanady, s obchodní bilancí na rekordních minimech, by nebylo dobré 

očekávat, že by výnosy z ropy mohly pomoci vyrovnat rozdíl. Kromě toho by 

obnovená obava z obchodní války po oznámení Bílého domu o uvalení celních 

tarifů na hliník a ocel na Mexiko, Kanadu a EU, zatížila výhled růstu. 

Zasedání  BoC z minulého týdne spustilo vzestup CAD, protože centrální banky  

odstranily "opatrnost" ve vyhlášení o monetární politice. To by naznačovalo pro 

normalizaci strategii méně závislou na výsledcích. Tento signál by měl zvýšit 

pravděpodobnost červencového zvýšení sazeb. V nadcházejících týdnech by trhy 

měly dostat od členů BoC objasnění této změny. S fundamentálním ekonomickým 

zlepšením je nepravděpodobné, že by vyšší úrokové sazby mohly být 

katalyzátorem silnějšího CAD. Pokud by představitelé před před červencovým 

zasedáním ukázali jestřábí tón, toto překvapení by poslalo USD/CAD dolů. 

 

Ropa nepomáhá, BoC zachraňuje CAD  Ekonomika
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Politický a geopolitický vývoj zůstaly i minulý týden hlavními hnacími silami. 

Vytvoření nové italské vlády vyžadovalo intenzivní jednání a dostalo finanční trhy 

pod značný tlak. Na FX trhu rozhodnutí prezidenta Mattarelly zamítnout jmenování 

euroskeptického ekonoma Paola Savona ministrem financí utlumilo rizikový 

sentiment a poslalo jednotnou měnu do několikaměsíčních minim vzhledem 

k obavám, že by země zamířila k novým volbám. EUR/USD dosáhl 1,1510, nejnižší 

úroveň od loňského července, zatímco EUR/CHF utrpěl nejhorší výprodej za 5 dní 

(-2,17 %), když klesl na úroveň 1,1368. V oblasti akcií zažily italské banky výprodej, 

FTSE MIB klesl o 21.122 bodů. Nakonec investoři zavrhli italské státní dluhopisy, 

což poslalo dvouleté dluhopisy až na 2,84 %, zatímco desetileté testovaly 3,43 %. 

Po období nejistoty a spekulace o možných předčasných volbách, které by s 

největší pravděpodobností posílily obě populistické strany, se situace zlepšila, když 

prezident Mattarella poskytl více času Lize a hnutí 5 hvězd, aby navrhla další vládu. 

Rozhodnutí přišlo ve čtvrtek: novou vládu tvoří: Matteo Salvini (vůdce Ligy) jako 

ministr vnitra a vicepremiér, Luigi DI Maio (vůdce hnutí 5 hvězd) jako ministr 

průmyslu a místopředseda vlády, Enzo Moavera Milanesi jako ministr zahraničí, 

Giovanni Tria jako ministr financí, Elisabetta Trentaová jako ministryně obrany, 

euroskeptický ekonom Paolo Savona, který se nestal ministrem financí, bude mít 

na starost záležitosti EU. 

Navzdory této dobré zprávě investoři zůstávají pozorní. Je pravda, že italská vláda 

má náročný program, který není úplně v souladu s tím, co se líbí Bruselu, zejména 

ohledně imigrace a rozpočtové politiky. Proto očekáváme, že se trh nevrátí k riziku, 

zejména na pozadí rostoucího obchodního napětí mezi USA a EU. 

  

 

Investory dál znervózňuje nová italská vládaEkonomika
  
Donald Trump konečně podpořil své kroky činy a uvalil cla na 

dovoz oceli a hliníku od spojenců, jako je Mexiko, Kanada a 

Evropská unie. Kanada a Mexiko již oznámily odvetná opatření, 

Evropská unie s nimi přijde v nadcházejících dnech. 

Nepochybujeme o tom, že pro globální ekonomiku to může být 

jen negativní. V pátek investoři neměli příležitost se projevit, 

protože USD reagoval na toto oznámení jen omezeně, zatímco 

americké akcie rozšiřovaly a údaje o zaměstnanosti byly solidní. 

Podle našeho názoru by tato situace mohla vyvolat větší 

obezřetnost účastníků trhu, neboť je těžké odhadnout, jaký bude 

mít dopad na celosvětovou dynamiku a konkrétněji, jakým 

způsobem zareaguje FX trh. 
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Proč? Je to jedno z nejrychleji se rozvíjejících průmyslových odvětví, 

proto by se na konopný průmysl nemělo zapomínat! S odhadem prodeje 

do roku 2030 75 miliard dolarů se konopí v příštích letech stane velmi 

lukrativním segmentem. V Kanadě platí legalizace rekreačního kouření 

trávy již v roce 2018, postupně se stává skutečností - tentokrát 

podporovaná reálnými ekonomickými výsledky. 

Co? Toto téma zahrnuje všechny možnosti nabízené vzkvétajícím 

konopným průmyslem, většinou se zaměřuje na severoamerické 

kanabisové firmy s vysokým potenciálem růstu. Od raných stádií výroby a 

distribuce až po konečnou spotřebu pro osobní potřebu a lékařské využití 

(tj. léky, úlevu od bolesti, léčbu rakoviny apod.), náš certifikát poskytuje 

plné pokrytí konopného průmyslu, což umožňuje nejvyšší očekávané 

výnosy. 

Výhody: Dochází k dlouho očekávané legalizaci konopí. Zapojte se do 

této oblasti hned na začátku: zapojte se do kanabisové revoluce hned 

teď! 

  
Cannabis Certificate je dostupný k obchodování na : 
https://www.swissquote.ch/url/investment-ideas/themes-trading

KonopíObchodní náměty
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UPOZORNĚNÍ 
Přes veškerou snahu zajistit, aby citované údaje a analyzovaná data, z nichž tento dokument vychází, 
byly spolehlivé, není možné garantovat jejich správnost a společnost Swissquote Bank ani její dceřiné 
společnosti neodpovídají za případné chyby nebo opominutí, ani za správnost, celistvost nebo 
spolehlivost uváděných informací. Tento dokument nezakládá podstatou doporučení pro prodej a/ 
nebo nákup jakýchkoli finančních produktů a nelze jej považovat za návrh a/nebo nabídku ke vstupu do 
jakékoli transakce. Tento materiál je ekonomickou analýzou a není míněn jako investiční doporučení, 
návrh na obchod s cennými papíry nebo jakoukoli jinou investici. 
 
Každá investice zahrnuje určitou míru rizika, ale riziko ztráty při obchodování na mimoburzovních 
finančních trzích (Forex) je podstatné. Pokud uvažujete o obchodování na těchto trzích, měli byste si 
být tohoto rizika vědomi, abyste se před investováním dokázali kvalifikovaně rozhodnout. Předkládaný 
materiál nemá sloužit jako obchodní doporučení nebo strategie. Swissquote Bank se snaží pracovat se 
spolehlivými a ucelenými informacemi, ale netvrdíme, že jsou zcela přesné a kompletní. Není naší 
povinností informovat vás, pokud se názory nebo údaje uváděné v tomto materiálu mění. Ceny 
uváděné v této analýze slouží jen jako orientační informace a nepředstavují odhadovanou cenu 
cenných papírů nebo jiných finančních instrumentů. 
 
Tuto analýzu lze distribuovat jen za podmínek povolených platnou legislativou. Nic v této analýze 
nezakládá tvrzení, že kterákoli z obchodních strategií nebo doporučení odpovídají individuálním 
podmínkám příjemce a nejsou ani jinak míněny jako osobní doporučení. Tato analýza je zveřejněna 
výhradně k informačním účelům, nejedná se o reklamu a není míněna jako návod nebo nabídka ke 
koupi nebo prodeji jakýchkoli cenných papírů nebo jiných finančních instrumentů v rámci jakékoli 
jurisdikce.

V souvislosti se spolehlivostí, úplností nebo přesností informací uváděných v tomto materiálu se 
neposkytují  žádné záruky, s výjimkou informací týkajících se Swissquote Bank, jejích dceřiných 
společností a poboček. Totéž se týká informací a přehledu o cenných papírech, trzích nebo vývoji 
uváděném v analýze. Swissquote Bank nezaručuje investorům zisk, nebude se podílet na zisku a 
nepřijímá zodpovědnost za případné ztráty. Investice zahrnují riziko a investoři by měli svá rozhodnutí 
činit prozíravě a uvážlivě. Příjemci této analýzy by ji v žádném případě neměli zaměňovat za uplatnění 
vlastního rozhodnutí. Všechny názory vyjádřené v této analýze slouží výhradně k informačním účelům, je 
možné je bez upozornění změnit a mohou se lišit od názorů jiných součástí Swissquote Bank nebo s 
nimi být v rozporu, pokud se liší v předpokladech a kritériích. Swissquote Bank neručí a nezodpovídá za 
žádné transakce, výsledky, zisky nebo ztráty vzniklé na základě této analýzy nebo jejích částí.  
 
Analytický tým uvádí, aktualizuje nebo stahuje zprávy výhradně podle uvážení Strategy Desk 
Swissquote Bank. Předkládaná analýza vychází z mnoha předpokladů. Různé předpoklady a východiska 
mohou vést k odlišným závěrům. Analytici zodpovědní za přípravu tohoto materiálu mohou čerpat 
podklady od pracovníků trading desk, sales a dalších oddělení za účelem shromáždění, syntézy a 
interpretace informací o dění na trzích. Swissquote Bank není povinna aktualizovat informace obsažené 
v analýze a nezodpovídá za žádné důsledky, zisky nebo ztráty vycházející z těchto informací jako celku 
nebo jejich části. 
 
Swisquote Bank výslovně zakazuje jakoukoli redistribuci tohoto materiálu jako celku nebo jeho částí 
bez písemného souhlasu Swissquote Bank a nepřijímá žádnou odpovědnost za jakékoli jednání třetích 
stran konané v tomto ohledu. © Swissquote Bank 2014. Všechna práva vyhrazena. 


